

Вопрос от Ермакова П.Р.: «Приставы наложили арест на автомобиль, находящийся в залоге у банка, законно ли данное решение?»

На вопрос отвечает помощник прокурора Спивакова Анастасия:

В соответствии с ч.3.1 ст. 80 ФЗ «Об исполнительном производстве»:

«Арест заложенного имущества в целях обеспечения иска взыскателя, не имеющего преимущества перед залогодержателем в удовлетворении требований, не допускается.»

Могу сделать вывод, что суд признает действия судебных приставов незаконными, поскольку наложение ареста на Ваш автомобиль, обремененный залогом в пользу третьих лиц, не допустим. Иными словами, после реализации автомобиля взыскатель, не являющийся залогодержателем, денежных средств не получит.

Разъяснение в сфере исполнительного производства.

Заместитель прокурора района
юрист 1 класса

А.А. Немродов